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A GLS-csoport Európa egyik legnagyobb független 
csomaglogisztikai szolgáltatója, amely a kontinens 
csaknem minden országában erős helyi jelenléttel 
rendelkezik. Emellett Kanadában és az Egyesült 
Államok nyugati partján is százszázalékos 
tulajdonban lévő leányvállalatokon keresztül 
folytatja tevékenységét, mindezt egyetlen GLS-
hálózaton belül. Ez lehetővé teszi, hogy a GLS 
naponta több millió csomagot és történetet 
kapcsoljon össze zökkenőmentesen ügyfeleivel és 
közösségeivel.

A vállalat 1999-ben alakult General Logistics Systems 
B.V. néven az 1989-ben alapított German Parcelből. 
A több mint 30 éves tapasztalatra alapozva a GLS 
proaktív a hálózatirányítás tekintetében, aktívan, 
rugalmasan és agilisan kapcsolja össze piacait, 
hogy reagáljon azok gyorsan változó és dinamikus 
jellegére. A vállalat büszke arra, hogy mintegy 40 
országban nyújt az ügyfelek igényeinek leginkább 
megfelelő, magas színvonalú szolgáltatást. 
2022/23-ban a GLS 5,4 milliárd eurós bevételt ért
el és 862 millió csomagot szállított ki a piacokon.

További információkért látogasson el a
gls-group.com weboldalra.

A GLS-nél az a célunk, hogy a lehető legszemélyesebb és leggördülékenyebb 
csomagkézbesítési szolgáltatást nyújtsuk. Folyamatosan bővítjük megbízható 
és elkötelezett emberekből álló hálózatunkat, akik hozzánk hasonlóan 
tudják, hogy egy csomag valójában soha nem csak egy csomag. Velük együtt 
szállítjuk ki minden feladó és címzett reményeit, álmait és ambícióit. Rugalmas 
és megbízható hálózatunknak köszönhetően egész Európában és Észak-
Amerika egyes részein jól működő, agilis szereplőnek bizonyulunk. Folytatjuk a 
zökkenőmentes szolgáltatásaink sikereinek kiépítését, valamint a növekedés 
és a jövőbeli lehetőségek felszabadítását. Előremutató szemléletünkkel 
magas színvonalat tartunk fenn, és folyamatos fejlesztéseket hajtunk végre. 
Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy 2045-re elérjük a zéró kibocsátást, 
és olyan közvetlen lépéseket teszünk, amelyek pozitív hatást gyakorolnak a 
jövő generációira. Folytatjuk erőfeszítéseinket, hogy még inkább globálisan, 
digitálisan, rugalmasan és diverzifikáltan működjünk, és ehhez minden nap 
egy lépéssel közelebb kerülünk. Kérjük, lépjen kapcsolatba velünk, ha többet 
szeretne megtudni a GLS-ről.
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GLS vezetőség

Hálózatunk

Az európai GDP1 ekkora hányadát
fedi le a GLS hálózata2

GLS jelenlét

Naponta kézbesített csomagok 
száma3

2C szállítások

95%

Mintegy 40 ország

Kb. 5 millió

55%
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